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її зовнішньої і внутрішньої політики. Спорт практично при будь-
якій суспільно-політичній системі, панівній ідеології і культурно-
світоглядній парадигмі відображає загальні досягнення того чи іншого 
суспільства [2, 32 с].

Читання друкованої періодики поступово відходить в минуле. 
Щороку в Україні зменшується кількість осіб, які купують та читають 
газети та журнали. І це не залежить від тематики, адже попит падає на 
усі ЗМІ. В умовах глобалізації та діджиталізації люди надають перевагу 
інтерактивним варіантам отримання інформації, аніж простого читання 
друкованих видань. Проте можна відродити ресурси, яких не вистачає 
для поширення газет та журналів. По-перше, необхідне достатнє 
фінансування з боку держави, щоб була можливість робити періодику 
цікавішою, креативною, якіснішою. По-друге, вивчення цільової 
аудиторії та реалізації її бажань. По-третє, залучення читачів через творчі 
індивідуальні підходи. Один з таких варіантів, а саме впровадження QR-
кодів, буде використовуватися в розробці власного журналу. 

Отже, спортивна періодика працює на репутацію, організацію та 
виховання населення держави. Створення ЗМІ, яке повністю присвячено 
спортивній тематиці, - це вклад в розвиток та популяризацію відповідної 
галузі журналістики. 
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Соціальні мережі в 21 столітті виступають як повноцінна 
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платформа для будування комунікації компанії (особистості) з 
аудиторією. Останні 10 років можна спостерігати стрімккі зміни в 
прийнятті їх оточуючими. Крім особистих сторінок все частіше можна 
зустріти різноманітні корпоративні пабліки, які всебічно розвиваються 
з кожним днем. 

Під брендом прийнято вважати торгову марку, яка за часи свого 
існувння побудувала свій імідж та репутацію. Часто можна зустріти 
коли брендом вважають таку сукупність як логотип та назва, але ні, 
потрібно ще враховувати те, як приймається компанія та її товар/послуги 
клієнтами. 

Брендинг — це так звана сукупність дій, які направлені на 
формування затребуваного іміджу компанії, який потребує клієнт/
аудиторія. Якщо простіше, це управління репутацією та торговою 
маркою. Методи використання брендингу бувають абсолютно різні: 
від простої обробки фірмового стилю до проведення цілісного піар 
просування компанії в інтернеті.

Бренд дозволяє ідентифікувати та виділити конкретний бренд/
товар серед багатьох інших конкурентів. Вплив бренду дозволяє 
вплинути на підсвідомість клієнта, та обрати правильний вибір, який 
буде вигідний для компанії.

Головними перевагами просування бренду в соціальних мережах 
є в першу чергу доступність. Вона полягає в тому, що в порівнянні з 
інструментами для просування в офлайні, онлайн-інструменти є більш 
дешевими. Далі ми можемо додати в список  гнучкість та високий рівень 
актуальності. Це і є одні із пунктів які говорять про те, що соціальні 
мережі є досить затребуваними, і навіть необхідними для розвитку та 
просування бізнесу.

Особливості та переваги інтернет-просування бренду в 
соціальних мережах:

• Охоплення величезної аудиторії
• Висока швидкість розповсюдження інформації (створити 

та розповсюдити інтернет-магазин є набагато швидше та легше, ніж 
магазин з товаром такої ж категорії, але офлайн)

• Можливість оперативного управління та контролю в будь який 
час, з будь-якої точки.

• Взаємодія з аудиторією (елементарний коментар під постом 
вже впливає на комунікацію з аудиторією. Соціальні мережі дозволяють 
багатьма методами комунікувати з аудиторією, що в свою чергу також 
сприяє на розвиток бренду)

• Низька вартість проведення маркетингових заходів
• Ведення статистики, проведення дослідження, будова прогнозів 
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— все це в якійсь мірі впливає на розвиток бренду  в соціальних мережах.
Просування  в соціальних мережах не так легко, як здається на 

перший погляд. Просування — це насправді процес довжиною в ціле 
життя бренду. Під час розробки цілі повинні бути конкретні та вимірні. 
Тільки з таким планом бренд можна вивести на високий рівень доходу.
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У широкому спектрі потреб, які необхідні для якісної роботи 
працівників ЗМІ, дуже важливе місце займає потреба в інформації. Це 
обмовлено тим, що різносторонньо обізнаним особистостям, якими 
мають бути журналісти, потрібен постійний професійний розвиток. 
Книги можуть дати фундаментальні знання, але не здатні оперативно 
відобразити зміни, що відбуваються в професійній сфері. Саме для 
цього було створено періодичні фахові журнали - необхідні для 
орієнтації в професійній діяльності, вирішення проблемних ситуацій та 
формування нового знання в обраній галузі. 

Варто зазначити, що важливим етапом становлення журналістики 
в Україні, як соціального явища та професії, стала поява перших 
періодичних видань для журналістів. На сьогоднішній день професійна 
преса користується наростаючою популярністю серед фахівців 
різних галузей ЗМІ. Це пояснюється бажанням робітників підвищити 
кваліфікацію та самоосвіту, ознайомитися з останніми тенденціями 
в журналістській сфері, знайти простір для якісної публічної 


